

长春市绿管中心百木园多种彩叶树均已进入变色期 百木藏多彩 秋日美如画

为了给市民带来极致的秋景观赏体验,长春市绿化管理中心百木园秉承“百木浓郁藏静幽”的设计理念,合理规划、精心养护,园内成片的美国红枫、元宝槭、色木槭、椴树、蒙古栎、拧筋槭等多种彩叶树目前均已进入变色期,呈现出绿色、黄色、橙黄、橙红、亮红等多种色彩,在阳光下绘构绚丽多彩的秋日画卷。

中心以宜赏宜游为出发点,进一步打造秋日“最美打卡点”。一方面,加强植物的整形修剪,根据植物观叶观果等不同特性,对园内高大乔木、造型树、灌木和草坪分类施策,科学修剪造型,彻底清理枯死杂乱树枝,保证植物的生长空间和造型美观的同时,打通“人与树、景与秋”的最后一公里,让市民游客可以亲密地走进树林打卡拍照,享受秋日景观、融入春城秋色;另一方面,合理完善基础设施配备,根据人流量和游客习惯,在重点位置新增设了八组木座椅、六组垃圾箱,同时加大物业的管理和巡逻力度,为游客打造更加安心、舒适、惬意的游园环境。

此外,中心紧抓病虫害防治关键期,按照不同植物的生长特点持续开展科学养护,针对各类病虫害做到早发现早治理,完善制定秋冬栽植计划并严格落实,保证树木健康生长。

秋日的百木园是金黄的树叶铺满的条条小径,是晴空白云透出的火红枫林,是硕果盈枝的海棠灿灿摇曳,是宁静安逸的微风关关鸟语。秋日烂漫,时不我待,快来此邂逅最美秋日吧。

城市晚报全媒体记者 吕闯



百木园秋日风光 长春市绿管中心供图

省公安厅森林公安局辉南森林公安分局 举办实弹射击比赛

为提高警体技能,增强队伍凝聚力,提升民警战斗力,近日,省公安厅森林公安局辉南森林公安分局举办实弹射击比赛。

赛场上,实弹射击教官为参赛民警详细讲解了枪支操作要领,演示了实弹射击程序,增强了参赛民警的射击安全意识,掌握了武器性能、操作规程和射击要领,确保了此次实弹射击比赛顺利进行。在严格的安全保障措施下,比赛有序进行。参赛民警们按照规定流程,认真检查枪支、装填弹药,以专业的姿态和精湛的技术展现了公安队伍的过硬素质。

他们全神贯注地瞄准目标,果断扣动扳机,一声声枪响回荡在射击场上。经过激烈角逐,8名男民警、2名女民警在此次实弹射击比赛中脱颖而出,取得优异成绩。

本次实弹射击比赛,既检验了分局秋季大练兵成效,又进一步提升了民警安全规范用枪、临战心理素质、快速应用射击的能力。辉南森林公安分局将以此次比赛为新起点,不断提升民警的综合素质和实战能力,为保障人民群众生命财产安全和林区社会稳定做出更大贡献。

城市晚报全媒体记者 吕闯

省公安厅森林公安局上营森林公安分局 开展森侦业务技能比武竞赛

为进一步深化秋季大练兵活动,增强全警综合能力素质,全面提升森林公安机关生态资源保护能力,近日,省公安厅森林公安局上营森林公安分局在常规体能训练的基础上加以拓展,将大练兵与森林公安工作实际相结合,深入上营林区开展森侦业务技能比武竞赛。

活动中,上营森林公安分局聘请林业专家开展林区野生动植物识别培训,培训中民警将一些在日常工作中遇到的问题和容易混淆的野生动植物种类与林业专家进行交

流,通过培训提高了全局民警对野生动植物的鉴别能力,培训结束后分局组织民警走进辖区山林,进行野生动植物识别竞赛。通过竞赛,民警熟练掌握了辖区内常见的野生动植物、国家重点保护植物、珍贵濒危野生动物的特征及分布,为以后的工作奠定了基础。自秋季大练兵活动开展以来,上营森林公安分局将实事求是、服务实战的理念贯穿始终,做到学以致用,提素强基,全面提升森林公安机关生态资源保护能力。

城市晚报全媒体记者 吕闯

高速公安 伴你同行

女子上高速公路欲离家出走 民警劝其归家



民警劝离女子 高速公安供图

近日,省公安厅高速公路公安局通化分局巡逻二大队民警巡逻至集双高速103公里处,发现一女子带着行李箱在应急车道内走动,民警立即将女子带至护栏外安全地带。

经了解,女子为附近村民,因与家人闹矛盾欲投奔亲属,于是进入高速公路打算拦车乘坐。经民警耐心劝导,女子同意回家与家人沟通。民警将女子安全送至家中。

高速民警提示:行人进入高速公路,就是将自己及他人的生命安全置于极度危险之中,车辆在高速行驶中,当驾驶员发现前方有行人时,往往来不及反应,刹车不及时而酿成惨祸,更有甚者,还会引发追尾事故,造成更大的人员财产伤害。人的生命只有一次,请勿横穿高速公路或者随意在高速公路上逗留。

城市晚报全媒体记者 吕闯

运送水果货车突发故障 民警救援挽损失

近日,省公安厅高速公路公安局吉林分局巡逻一大队民警巡逻到珲乌高速324公里蛟河服务区附近时,发现一辆小货车停在服务区贯通车道内,驾驶人站在车辆前方,看上去十分焦急,民警立刻做好防护后前去查看。

经过询问得知,驾驶人拉载一车新鲜水果从延吉出发准备去往长春,车辆行驶到此处突发故障,无法继续行驶。而车上的水果需要及时送到目的地,一旦耽搁时间长,将会面临水果腐烂的危险,自己就要承担相应的损失。

民警得知情况后立刻安抚驾驶人的情绪,帮助其联系高速公路拖车,并在第一时间将车辆拖到就近的新站高速口,同时联系当地的维修人员及时维修车辆,以最快速度排除了车辆故障。驾驶人对民警的耐心帮助再三表示感谢。

高速民警提示:出行前一定要对车辆进行安全检查,确保车况良好再出行。如果在高速公路遇有



民警迅速帮忙检查 高速公安供图

突发状况,应将车辆停靠在应急车道内,并先做好安全防护措施,打开双闪灯,在车辆后方来车方向150米外摆放好警示标志,司乘人

应站在安全防护栏外,立即拨打高速公路报警救援电话96122求助。

城市晚报全媒体记者 吕闯

高速民警及时清理路面障碍物 保障群众出行安全

省公安厅高速公路公安局德惠分局强化路面巡逻执勤,有效提高见警率、管事率,及时消除路面交通安全隐患,为群众出行创造安全、畅通、有序的道路交通环境。

10月25日上午,德惠分局巡逻一大队民警巡逻至京哈高速北京方向1025公里处时,发现路面有散落的轮胎皮,过往车辆纷纷减速避让,严重影响车辆安全通行,存在较大交通安全隐患。民警在做好安全防护的同时,将路面轮胎皮清理干净,消除道路安全隐患。

10月27日上午,德惠分局巡逻三大队民警巡逻至铁科高速铁力方向432公里处时,发现行车道上一纸箱子,过往车辆纷纷紧急避让,严重影响车辆安全通行,存在较大交通安全隐患。民警迅速做好现场防护措施,一人在后方进行安全提示,一人上前将路面上的纸箱清理至高速公路外,及时消除道

路安全隐患。

如果我们在高速公路上行驶时遇到障碍物应该如何正确应对呢?

判断障碍物大小

在高速公路上如果看到前方有障碍物时,一定不要猛打方向,先判断障碍物的位置及障碍物的大小,然后提前开启转向灯,观察后方路况,从障碍物的侧方通过,同时,避免因碾压障碍物造成车辆爆胎。

判断周围车辆情况

要保持安全车距,给自己留下足够的反应时间和空间,行驶中发现前方有障碍物后,首先要做的就是减速,通过点刹来提醒后方车辆注意保持车距。同时,还要观察周围车辆是否有减速和避让障碍物的动作,尽量避免与其他车辆出现并行的情况。

城市晚报全媒体记者 吕闯

车辆停滞高速公路行车道 民警协助推车保障安全

近日,省公安厅高速公路公安局四平分局巡逻二大队民警在开展路面巡逻检查时,发现一辆小型轿车停在服务区匝道上,车内人员在附近走动,显得十分无措,民警立即上前查看情况。

经询问,驾驶员称自己驾驶车辆前往服务区充电,结果车辆刚行驶到匝道处

便电量耗尽,自己第一次遇到这种情况,不知道如何是好。此时路面上行驶车辆较多,车内人员长时间停留在匝道上存在较大安全隐患,于是,民警帮助驾驶员将车辆一同推至服务区充电桩处,驾驶员对民警的及时帮助连连表示感谢。

城市晚报全媒体记者 吕闯